

20岁大学生夺冠“美国小姐”

美国2007年度“美国小姐”选美比赛29日晚闭幕,来自俄克拉何马州的劳伦·纳尔逊摘得桂冠。这也是俄克拉何马州小姐连续两年夺得“美国小姐”桂冠。

现年20岁的劳伦说,她自两岁起就梦想成为“美国小姐”,但她没敢想像这梦想有一天会成真。

美貌与才华并重

劳伦现在是俄克拉何马中央大学的学生,主攻音乐剧。她说,希望能继续深造,获得音乐剧专业的硕士学位。美联社29日援引劳伦的话说:“我自两岁时起就一直希望成为‘美国小姐’,但我从来不敢想像我会和其他女孩一起站在舞台上,更不敢想像我会成为‘美国小姐’。”

劳伦不仅相貌出众,还在演艺方面显示出非凡的天赋,过去几年里曾经出演百老汇音乐剧《欢乐今宵》《万事成空》等,是百老汇正在崛起的新星。

得克萨斯州小姐希

拉·菲利普斯位列第一亚军,她也是首名代表得克萨斯州参赛的非洲裔小姐。佐治亚州小姐阿曼达·科扎克成为第二亚军。亚拉巴马州小姐梅琳达·图尔则被评选为“最具亲和力小姐”。

获得“美国小姐”称号的劳伦将获得5万美元的奖学金。通过其他活动,劳伦估计会获得更多收入。劳伦说,她打算在自己作为“美国小姐”的一年时间中,倡导网上儿童保护项目。

女助理24小时陪伴

由于多个“美国小姐”被丑闻“拉下马”,主办方宣布2007年的“美国

小姐”劳伦将会做一个“好榜样”。为了保证劳伦做个乖乖女,组委会雇佣了一个女助理24小时陪伴她,在她当选后一年的全国慈善之旅中,组委会会派出专门的陪护人员照顾冠军得主。

虽然今年是“美国小姐”的多事之秋,但这反增加了比赛的收视率。不过,一位曾经当选过“美国小姐”的歌手表示:“‘美国小姐’应该是女孩们的典范,我们应该挽回‘美国小姐’的健康形象。”

两届同出一州

2006年度“美国小姐”珍妮弗·贝里29日晚

为劳伦戴上了“美国小姐”桂冠,贝里也是2006年参赛选美的俄克拉何马州佳丽。

接连两届“美国小姐”同出一州的情况在美国并不多见。上一次发生这种情况还是在1960年,当时代表密西西比州获胜的“美国小姐”玛丽·安·莫布利为密西西比州小姐琳达·米德戴上了桂冠。

今年的佳丽角逐决赛从新泽西州的亚特兰大城移师到拉斯韦加斯赌场地带的阿拉丁酒店夜总会举行。比赛主办方希望,此举能为这一传统活动带来更多活力。

陈立希(新华社本报特稿)

■相关新闻

“美国小姐”负面新闻多

近来,关于“美国小姐”的负面新闻层出不穷,标榜制造梦想的“美国小姐”选拔变成了“八卦新闻”的滋生地。

去年12月,“美国小姐”塔拉·康纳爆出未成年时经常酗酒和逛夜总会,她因此声名狼藉,还差点丢掉“美国小姐”的桂冠,不过她已经表示要痛改前非,并主动到康复机构治疗酒瘾。

内华达小姐凯蒂·里斯的穿着暴露、行为不检点的照片在互联网上传播,舆论一片哗然。“美国小姐”节目的老板、房地产大亨唐纳德·特朗普只好剥夺她“内华达小姐”的封号。

新泽西小姐阿什利·哈德由于怀孕不得不退出了比赛,放弃了决赛的角逐。

所有进入“美国小姐”决赛的参赛者都要签署一份道德行为规范。1984年,“美国小姐”瓦尼莎·威廉姆斯就违反了行为规范,为一家杂志拍摄了一组暴露的照片,最终不得不放弃“美国小姐”的头衔。邱永峰



劳伦在展示晚礼服

收视率下降 主办方绞尽脑汁拉人气

“美国小姐”比赛于1921年在新泽西州的海边首次举办,当时的活动是为了吸引更多游客。时至今日,仅靠美貌已经很难在比赛中胜出,近年来的比赛结果表明,观众们更喜欢聪明可人的邻家女孩型美女。

为吸引观众,选美比赛主办方今年引入了不少新花样,包括引入观众短

信投票系统和在评委中增设名人评委席位。不过,观众短信投票不会记入选手得分。根据观众短信投票,劳伦并不是观众最为喜欢的佳丽。在才艺表演中,得克萨斯州小姐菲利普斯获得观众最高投票;泳装表演中,加利福尼亚州小姐杰奎琳·方坦获得最高投票。

媒体普遍认为,“美国小姐”比赛引入观众投票方

式是为拉升活动人气。美联社说,尽管一年一度的“美国小姐”选美活动已成为美国文化的一部分,但节目的收视率却逐年下降。

负责转播选美赛事的CMT有线电视台希望能够再造“美国小姐”比赛往昔的辉煌。尽管观看2006年选美比赛直播节目的观众人数不及2005年观众人数的三分之一,但CMT重播了这

一节目20余次,最终捕捉到3600万观众的眼球。

2007年“美国小姐”大赛落幕,CMT新一年的市场拓展工作再一次拉开帷幕。在新的一年里,CMT计划发放价值100万美元的奖品鼓励观众竞猜选美赛事,并在决赛开始前举办真人秀电视节目,增强观众与选美佳丽之间的互动。陈立希

紫金银座
ZIJINYINZUO

下楼就逛街/出门乘地铁

紫金银座——舒适型地铁公寓,小户型大配套,均价3800元/平方米

+ ZIJINYINZUO +

毗邻地铁1号线南延线(建设中)城东路站,坐拥20万M²成熟批发市场,价值随时看涨。
98M²舒适两房,现正火爆发售中。

◎ 交通方便:位于南京·义乌小商品城A区,地铁1号线南延线城东路站,步行5分钟即可到达。周边配套设施齐全,包括学校、医院、超市、银行等,生活便利。
◎ 项目地址:137路终点站/地铁一号线南延线城东路站

68621118
52168666